

# SVETE MAŠE

OD 12. NOVEMBRA DO 19. NOVEMBRA 2023

<b>NEDELJA, 12. november</b> <b>32. NEDELJA MED LETOM</b> <b>MARTINOVA NEDELJA</b> <b>SEJA ŽPS OB 18. URI</b>	<b>Ob 8. uri sv. maša za + Jakoba Škerbineka (obl.)</b> <b>Ob 10. uri sv. maša za + Jožefa Kovačiča</b>
<b>PONEDELJEK, 13. november</b> <b>Stanislav, redovnik</b> <b>7. SVETOVNI DAN UBOGIH</b>	<b>Ob 18. uri sv. maša za + Andreja Budja in mamu Ivano Lovrenčič</b>
<b>TOREK, 14. november</b> <b>Nikolaj Tavelič, mučenec</b>	<b>Ob 18. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike</b> <b>Molimo za + Bena Krofiča</b>
<b>SERDA, 15. november</b> <b>Albert, škof</b>	<b>Ob 18. uri sv. maša za vse + dušne pastirje</b>
<b>ČETRTEK, 16. november</b> <b>Marjeta Škotska, kraljica</b>	<b>Ob 18. uri sv. maša za + Dejana Pavlineka</b>
<b>PETEK, 17. november</b> <b>Elizabeta Ogrska, redovnica</b>	<b>- sv. maša v odsotnosti</b>
<b>SOBOTA, 18. november</b> <b>POSVETITEV BAZILIKE SV. PETRA IN PAVLA</b>	<b>Ob 14. uri sv. maša in zlata poroka zakoncev Milana in Danice Vajdič</b>
<b>NEDELJA, 19. november</b> <b>33. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike</b> <b>Ob 10. uri sv. maša za + Juraja Kosa</b> <b>Molimo za + Konrada Ferka in Marijo Veselič</b>

Umrl je Beno Krofič iz Valvazorjeve 58. Pogreb pokojnika bo v ponedeljek, 13. novembra ob 12.15 na Pobrežju. Gospod daj rajnemu večni mir in pokoj. In večna luč naj mu sveti. Naj počiva v miru.

## OBVEŠČAMO

### TOŽBA NA UPRAVNEM SODIŠČU REPUBLIKE SLOVENIJE

Mestna občina Maribor je župniji sv. Jožefa za leto 2022 in ponovno letos, 10. 3. 2023, poslala zahtevek za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v višini 779,00 Eur. Ker se nam zahtevek Mestne občine ne zdi pravičen, je naša župnija skupaj z drugimi župnijami mariborske nadškofije pooblastila odvetnika, da je vložil tožbo na Upravno sodišče Republike Slovenije zoper toženo stranko Republiko Slovenijo, ki je izdala zakon, ki tako ravnanje Mestni občini Maribor dopušča.

## NAPOVEDUJEMO DOGODKE

### 7. SVETOVNI DAN UBOGIH, 13. 11. 2023

Letošnji sedmi Svetovni dan ubogih je velik znak Očetovega usmiljenja in podpira življenje naših skupnosti. Na nedeljo pred slovesnim praznikom Kristusa, Kralja vesoljstva, se verniki zbiramo ob njegovi mizi, da bi še enkrat prejeli dar in moč za življenje v preprostosti ter služenje ubogim.



### ADVENT NA STUDENCIH

Komisija za prireditve pri MČ Studenci je sklenila, da se bo v parku pred cerkvijo sv. Jožefa okrasil adventni venec. Vsako nedeljo se bo prižgala ena svečka. Na prvo adventno nedeljo, 3. 12. 2023 bo ob 16.30 uri blagoslov venca in prižig prve svečke. Pri blagoslovu in kratkem kulturnem programu sodelujejo naši otroci in Studenček. Za pogostitev bo poskrbela MČ Studenci. Vabljeni.

### MIKLAVŽ BO OBISKAL OTROKE

Na drugo adventno nedeljo, 10. 12. 2023, bo Miklavž obiskal našo župnijo in po pozni sv. maši obdaril otroke. Na srečanje z Miklavžem vabimo starše, stare starše in otroke.

**TEČAJ ZA PREJEM ZAKRAMENTOV** (krst, obhajilo, birma) za odrasle. Drugo srečanje bo 16. 11. 2023 ob 16.30 uri v gostoljubni dvorani (v župnijski kuhinji). Vabljeni vsi, ki si želijo prejeti manjkajoči zakrament ali poglobiti svojo vero.

### DAROV ZA ŽUPNIJO

Dar za župnijske stroške lahko izročite osebno, v cerkvi ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. BOG VAM POVRNI ZA VSAK DAR.

### MAŠNI NAMENI

Sprejemamo namene za sv. maše, za vse mesece, do konca koledarskega leta. Vabljeni.

ZA OZNANILA ODGOVARJA: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR

GOSPOD, DAJ RAJNIM VEČNI MIR IN POKOJ!